
     Vererbung der Blutgruppen 
 
Fülle folgende Tabelle aus. 
 
 
Elterngeneration 
Parentalgeneration 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nachkommen 
Filialgeneration F1 

 



Lösung:     
 
     Vererbung der Blutgruppen 
 
Elterngeneration 
Parentalgeneration 

Blutgruppen 
Phänotyp 

              A              B               AB               0 

mögliche Genotypen AA    A0 BB    B0     nur  AB                     00 
Keimzellen  A             A oder 0  B B oder 0         A oder B                0 

Nachkommen 
Filialgeneration 1 

Mögliche 
Kombinationen 
Kombinationsquadrat

Keimzellen     A     B     0 
    A     AA     AB     A0 
    B     AB     BB     B0 
    0     A0     B0     00 
Genotypen der Nachkommen 

 

Keimzellen     A     B     0 
    A     A    AB     A 
    B    AB    BB     B 
    0     A     B     0 
Phänotypen der Nachkommen 

 


